Leve freno

Ultimo aggiornamento

Brake levers Lastupdate | 10.2015

SUD
moving energy ram o o




77

brake@EZAEfreno

Ratchet handbrakes

Leve freno a cremagliera

Elegant and well-designed, they are
available both in horizontal and
vertical pull version. They are produced
in sheared plate and painted with
epoxidic dusts and can be supplied
complete of cable’s brackets which are
always available in stock for both
models. The horizontal pull version
offers the advantage of cable’s
adjusting directly on the lever.

Overcentre handbrakes

Di linea sobria e curata, sono
disponibili sia a tiro orizzontale che
verticale.

Prodotte in lamiera tranciata e
verniciate a polveri epossidiche,
possono essere fornite di supporti di
reazione cavo disponibili a
magazzino per entrambe le versioni.
Le leve a tiro orizzontale offrono il
vantaggio di poter effettuare la
registrazione del cavo direttamente
sulla leva.

Leve freno a ginocchiera

Produced in zinked plate, they are
suitable for use on fork-lifts and offer
an high handbrake ratio. They are also
available with reinforced hinge, safety
device of mechanical locking, rubber
handgrip and arranged for
microswitch use too.

Prodotte in lamiera zincata, sono
particolarmente adatte all'impiego
su carrelli elevatori, offrendo un
elevatissimo rapporto di tiro fune.
Disponibili con cerniera rinforzata,
dispositivo di sicurezza anti
sbloccaggio accidentale e
impugnatura di protezione in
gomma, sono inoltre predisposte per
il fissaggio di microinterruttore.

All our products arise from the cooperation between Tutti i nostri prodotti nascono dalla collaborazione
our technical dept. and the client’s one. Do not tra il nostro Ufficio Tecnico e quello del cliente.
hesitate to contact us since the first stages of your Contattateci fin dalle prime fasi di sviluppo della vostra




IN D | C E I N D EX __Leve freno a cremagliera / Ratchet handbrakes

30000/N - - 4
30001 - - 4
30000/s - - 4
30000/A/AN/AS/ANS - 5
30001/A - - 5
30001/AN S 5
30000/B - - 6
30001/B - - 6
30013 - - 6
30004 - - 6

_Leve freno a punto morto / Overcentre handbrakes

30010 - - 7
30010/R - - 8
30010/CB - - 8
30010/ND S 9
30010/RCB e 9
30010/RCB2 L 10
30011 - - 10
30015 - - 1
30015/R - - 11
30015/RCB S 12
30015/RCB2 . 12
30016 - - 13
30016/C - - 13
30018 - - 14

Pedale di servizio per stazionamento / Parking brake pedal

30020/G - - 14
30020/RM S 15
30020/FI - - 15

_Leve freno a cremagliera / Ratchet handbrakes

40001 ,, ,, 16

40001/V ,, ,, 16

40001/HA [ 17

40002 ~ N 17

40002/S ,, ~ 18

40003 ,, ,, 18

40003/C ,, ,, 19

40003/P ,, ,, 19

40003/1 ~ N 20
60001/380/485 ,, .20

60001/C ,, ~ 21
60002/380/485 ,, 2

_Staffa di supporto / Bracket

%\/ 60013 - - 22
- 60014 ~ N 22




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
[
=
@3
moo
:O
S
=8
§C")
®© o
° 3
§+
>
83
&
L
=
N o
N <
[
o
& ©
o M
(O
[*2]
[
(Se)
[
P
S5
> =

=
—
[
2
©
E
®
5]
L
£
.
=
=
]
2
5]
E
S

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno / Brake lever gLV l0 0/l /N o fo 0]

e Corsa / Stroke: 40 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 A=330 / 1:4 A=265

* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

CODICE QUOTE (A) Protezione
PartN. Dimensions Finish
30000 265 ZC
30001 330 ZC

30000/N 265 BC

17
_ CB, ) o
1= B
3 2 = —(HE _— — e ———
==

res) o)
69
96

ZC = Zincatura / Zinc chromate
BP = Verniciatura nera / Black painting

Leva freno/ Brake lever L1 N /S

* Corsa/ Stroke: 40 mm

+ Rapporto della leva / Lever ratio: 1 = 4

 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

68

17 >
- @, - (o)}
=
 f e
= o
kC% D /\ perno / pin
69
96

CODICE Protezione
Part N. Finish
30000/S ZC

B

ZC =Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Latest updating

Ultimo aggiornamento

=
©
=
@3
moo
:O
m#
=8
§C")
© O
c 3
§+
>
8.8
ISEE
[
=
N o
N <
=8
[}
o
& ©
@ M
(_I)O
D
(o)
(Se)
[
< —
g3
S Q@

=
—
[
2
©
E
®
5]
L
£
.
=
=
]
2
5]
E
S

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever 100 0 [Vl /A /AN BV /KW /A /AN

* Corsa/ Stroke: 40 mm ¢ Rapporto della leva / Lever ratio:1:5 A=330 / 1:4 A=265
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever: 40 Kg

CODICE | QUOTE(A) | Protezione
Part N. Dimensions Finish
S 30000/A 265 ZC
30001/A 330 zC
” 30000/AN 265 BP
17 S 30001/AN 330 BP
- (:B, 4ED (o)}
= ,
3 2 ] = —. = — H
=
D D)
69
ZC = Zincatura / Zinc chromate
96 BP = Verniciatura nera / Black painting
Leva freno / Brake lever gl [0/ [1 ]Vl /AS /ANS .
* Corsa/ Stroke: 40 mm e« Rapporto della leva / Lever ratio: 1:4
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg
4@ 4 o
i i = 5 =X CODICE Protezione
q ¥ 8 |1 — —"— " — - —-— - ro- B Part N. Finish
= ‘!’“\g’\ 30000/AS ZC
=) D) perno / pin 30000/ANS BP
69
96 ZC =Zincatura / Zinc chromate

BP = Verniciatura nera / Black painting




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

Leva freno/ Brake lever VLl /B /L1l /B 30013

* Corsa / Stroke: 40 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:4 A=330 / 1:3 A=265

 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

[Te)
-
8_ CODICE QUOTE (A) | Protezione
= Part N. Dimensions Finish
o] 30000/B 265 ZC
3 >
Es 30001/B 330 zC
c g
g
S5 ] ] =
ES Ll == % j
5 o 9 o LM o ——— —{ JI . E
" A E's I
&5 =3 perno / pin
69 ZC = Zincatura / Zinc chromate
%6 BP = Verniciatura nera / Black painting
Leva freno/ Brake lever i lo]oZ:] .
* Corsa/ Stroke: 40 mm < Rapporto della leva / Lever ratio: 1:4,5
=  Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg
38
8 § 410
g
2 & o & — |
=3¢ g
358
gv 9 @
4 EE -~
93z j o
[ -
28 g o | Q Uy
05 s # ) -1 Gl
8¢ E S I I o S S \5
S
S @ . j
o~
) o
S
M8 ¥
42 = \
h ! 11mm
U I I < Larghezza di attacco
B - fixing width
0O: g ¢ o —| S I ——— (;z%l:[%
S T T )
= A ==1 o
£ <C
. = -
9 CODICE Protezione
96 Part N. Finish
®/ 30004 Verniciatura nera / Black painting
140




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
i)
=5
©
2D
2o
S
=8
-
mgs'
o 2
2 o
=
<
» & >
L Q
N‘L.g
o= E
NESEES
o =
=
5] 5
79 B
T m £
oo E
u)%>_
o+§
S
S @
U 2
d
X
)
N
Y]
o
X
~
3
[ [ | s

\\

Leva freno/ Brake lever il

* Corsa/ Stroke: 40 mm < Rapporto della leva / Lever ratio: 1:7,5
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

265

fffffffff >

sp/thémm CODICE Protezione
Part N. Finish
Verniciatura nera
30007 Black painting

M10 /!'/\ 10

pag.
Leva freno/ Brake lever m

* Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg

18
17 10
|
’ : " A
° [ 1
I R = B R T
OR0% 1
30
50
105
470
= ]
9 : | %—iﬂ& N
| I :
B Ll > HH -4
Mo D = TT= ~
CODICE Protezione
Part N. Finish

M10x1.5 30010 Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
<
=
@3
? ©
2 S
S
=8
-
™ =
TS 5
o 2
26 o
=
< < =
253
SRT G
ISUNILIN =]
[
= £
INR==
(\{g“
£8 %
o~
»©o ©
T m £
oo E
0oy >
o =
+§
© —
S35
> =

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever

IR

*» Corsa / Stroke: 60

* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg

10

230

20

105

230

3 8 ¢ +-— -
v
60
30
50
105
470
g ; ™ N
=== LI (H -
T 0 g
CODICE Protezione
M10x1.5 Part N. Finish
30010/R | Zincatura / Zinc chromate
Leva freno/ Brake lever /ICB
* Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
» Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
18
17 0 e
i 1
N S = r—EE 7‘5/)
‘ 1 ST — ) I
g ] 2 —1——(9——; — ) ) - —- — -1 —

470

45

10

: T e o =TT ‘
R =Rl = P ——— — — 5 —— -
J
o Wy = EF
CODICE Protezione
M10x1.5 Part N. Finish
30010/CB | Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Leva freno/ Brake lever /IND

o
w
S
3 * Corsa / Stroke: 60 mm
< * Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
2  Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
g3
EE
3 'g 18
g s 10
[OR—1
S £ - [a)F
ESEEN [IANBN !
i — - AN .
© & - | N,
g% 58 8 AL (HD - — — — i H
(=2} .
! oot | —
= I = ’
83 / L A S

I 17 ! 230

60

© 30 g ,
§ 50 ¢
3’ 105
o 470
& > @5
o
i i
2% 2 , : '
gs q ﬁ"l—x']—'—'j— = = — — -—-—-—ﬂ—-—«}
=} o W : - =

I !

[
CODICE Protezione
M10x1.5 PartN. Finish
30010ND | Cataforesi nera/ Black cataphoresis

Leva freno/ Brake lever

/RCB

* Corsa / Stroke: 60 mm

+ Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
+ Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever: 20 Kg

84
70
40

24

=
<
=
@3
? ©
2o
S
=8
-
o =
TS 5
o 2
2 o
=
< < =
258
L Q
(SN =]
[
= £
INR==
(\{g“
8 %
o
> ©
T m £
oo E
m%>
D+§
© —
S
>

otar

\pim

M10x1.5

A —
1 1 N
v
Q
50 230
30
50
105
N 470
)
& °
¢ - |
s 0 - = !
by ! 1= =
~ N S5t T e e e e e e e 4%
s :
CODICE Protezione
Part N. Finish

30010/RCB | Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
<
=
@3
? ©
2 S
S
=8
-
™ =
TS 5
o 2
26 o
=
< < =
253
SRT G
ISUNILIN =]
[
= £
INR==
(\{g“
£8 %
o~
»©o ©
T m £
oo E
0oy >
o =
+§
© —
S35
> =

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever

+ Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
+ Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever: 20 Kg

/IRCB2

I 8 €
$ m
M10x1.5
CODICE Protezione
Part N. Finish
30010/RCB2 Zincatura / Zinc chromate
Leva freno / Brake lever 10
* Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
50
18
< 10
1
1 )
3 o 8 »—- - — - — =

\\’
o
&% /
/
| i

D7
<D

230

~
Q
&
30 17
@5
105 Max filo

470

Max wire
E
0 !
T

—
suns)

=

M10x1.5

SR ——— il s |
T =

CODICE Protezione
Part N. Finish
30011 Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
@3
q’OC)
:O
m#
=8
§C’)
o O
c 3
§+
x
8.8
&
[
=
N o
N <
=8
[}
o
& ©
o M
(_I)O
D
(o)
(Se)
[ I
< —
g3
S Q2

=
-
]
2
©
E
®
5]
L
£
.
=
=
]
2
5]
E
S

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever

* Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg

10

o o | _ — —_— N
~ wn
v,
230
380
|
° |
0
i T ] | —.
m o | — J - —_ _ }_ ......... _ e —_— - —
- =L [ =] ]‘
' |
CODICE Protezione
M10x1.5 Part N. Finish
30015 Zincatura / Zinc chromate
11
Leva freno / Brake lever IR
¢ Corsa/ Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
16 | 62 |
‘ \ 10
I o
o~
—F0 — D 1 o\
7 )
o o~ | g f\ L | I I R
W
T
50 230
380
|
o
=1
n I I (
A T
m [ _ — T _>_-. _-_-_-_-m_-__-_
CODICE Protezione
M10x1.5 Part N. Finish
30015/R Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
[}
(2]
[0
=
kS
=
©
B3
(]
=z
<
(2]
©
o
N
.
N
N
=
[0}
Qo
(72}
©
O]
[
[m]
8
=

I
©
9]
1<)
=3
2]
gz
o
o
S ©
+ E
& =
L ®
=1
L
= £
o .
2 =
& =
o~ 2
© ©°
8 E
o >
S 2
+§
K}
=

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever

62

10

* Corsa/ Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg

/IRCB

B N
g — JR— L
v
50 230
380
|
ﬂ o |
S j = Tt ‘ z
I g Eeae ey -+
EES) o ‘—*U—‘éi;f
CODICE Protezione
Part N. Finish
M10x1.5 30015/RCB | Zincatura / Zinc chromate
12
Leva freno/ Brake lever /RCB2
* Corsa/ Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
380
Il

43

i)

@8
" I
- [T = an |
| TR T e e
5@ i |
|
M10x45

CODICE Protezione
Part N. Finish
30015/RCB2 | Zincatura / Zinc chromate




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento

Latest updating

=
©
=
@3
moo
:O
S
=8
§C")
®© o
c 3
§+
x
83
&
L
=
N o
N <
[
o
& ©
o M
(O
(2]
[
(Se)
o ¥
© —
S35
> =

=
—
[
8
[=]
E
®
(=}
R]
E
.
=
=
[
2
o
E
>

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever

* Corsa / Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever: 20 Kg

21 43 59 L 435
10
2 o
o~
7 N
IO —F_ o O\
N = [
- &
24 17
82
445

230

10

54

23

— TSI E

M10x1.5

- T

CODICE Protezione
Part N. Finish
30016 Zincatura / Zinc chromate

Leva freno/ Brake lever

* Corsa/ Stroke: 60 mm
* Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 350 Kg
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg

IC

98 L 25
75
o 14.5
12 S " T—i
‘ P
(] > . @ﬁ S e— \)
@ : 3 EE H:[H: |
T W
&
72 230
400

45
23

M10x1.5

CODICE Protezione
Part N. Finish
30016/C | Cataforesinera/ Black cataphoresis




Leva freno / Brake lever gE1 [0k k:)

Quote espresse inmm / Dimension are in mm

o
w
=
é ¢ Corsa/ Stroke: 60 mm
oy * Forza massima applicabile al cavo / Max force on cable: 300 Kg
g * Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 20 Kg
28
£ S 50
<,§I § 10 230
§ E 18
o S o
b= - ~
1O~ =
s s T . D
Z _ ) = A ) I B I I I
INEEREve g~ T
2 g / y
aa ‘ 2
,\Q
30 17 9 50
[Te)
= @5
g 105 Max filo
~ Max wire
g 470
=R
%é}
g3 p = | )
ES o I L A A A -
- =11 - ]
o o 1
CODICE Protezione
Part N. Finish
M10x1.5
30018 Zincatura / Zinc chromate

Pedale di servizio per stazionamento pag.
Service - parking brake pedal m IG =

* Corsa/ Stroke: 27 mm
:§ * Carico massimo applicabile / Max applicable load: 50 Kg
:m
28
£
©
= o
S0 o
¢S5
53 8
ST E
8L
S8
N5 =
oI =
§° 5
N -
85 2
853 .
o E 11 i1
£m iyl g
14 | H (2
0 o
Ik
. P e
! '
& — | 7
d & . S
O: |
N 34
L _ 9
£ =1 -
' § 72 12|, 42 |3 CODICE Protezione
9 - 1 - p Part N. Finish
Verniciatura nera
94
% 300206 Black painting




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
@3
8 x
Lo
S
= o
C O =
s 2
28 9
+ E
< < =
258
SRT G )]
(SN =]
L
= £
NS T
(\{g“
58 %
o
»© ©
T W g
oo E
m%>
D+§
© —
L3
> =

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Pedale di servizio per stazionamento
Service - parking brake pedal

¢ Corsa / Stroke: 25 mm
* Carico massimo applicabile / Max applicable load: 50 Kg

/RM

Spessore lamiera 3mm

140

m \
u |
o | o
& E!
—+ = |
HEff
(o)}
35 58
155 40
214
CODICE Protezione
2 250 PartN. Finish
30020/RM | Verniciatura nera / Black painting

Pedale di servizio per stazionamento
Service - parking brake pedal

* Corsa/ Stroke: 35 mm
* Carico massimo applicabile / Max applicable load: 50 Kg

IF1

pag-
15

©)
N~
< ©
[te}
o 29
& ® r} C\T
28 f
91 58
250
Zunm < — CODICE Protezione
ﬂ—ﬁ” : > = 5|2 PartN. Finish
T = ; =
¥ — -
T ® Verniciatura nera
I‘_ 30020/F1 Black painting




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
@3
q)OO
:O
m#
=8
§C")
< O
c 3
§+
x
8.8
ISEE
L
=
N o
N <
=8
[}
o
& ©
o c M
(_I)O
D
(o]
[Se)
o ¥
< —
3
S Q2

=
—
[
8
[=]
E
®
(=}
]
E
:
=
—
[
2
o
E
>

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever Elvl1]ok!

* Corsa/ Stroke: 20 mm  * Rapporto della leva/ Lever ratio: 1:6,5
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

375

340

82

9
I g0
- D

IIIIIIIHIIIII”IIIIIIIIII 5

91

******* CODICE Protezione
Part N. Finish

Verniciatura nera

40001 Black painting

M8x1.25

94

50
dj ||
BIESy
T
|
|
|
38
63

%E' —— + ME}

Leva freno/ Brake lever -\ 'kl /v

* Corsa/ Stroke: 20 mm ¢ Rapporto della leva / Lever ratio: 1:6,5
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

375

340

82

7
I
e @

91

CODICE Protezione
Part N. Finish

Verniciatura nera

40001/V Black painting

M8x1.25

94

—
.r
e
i e
-

) = ‘ — T PR S ”I”””,” Ilmm ” ......
p L% ——— g Y L




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
[}
(2]
[0
=
8
=
©
B3
(]
=z
<
(2]
<
o
N
.
N
N
=
[0}
(=%
(72}
©
O]
[
[a]
8
=

0
©
9]
1<)
=3
2]
S E
@
o
S ©
+ £
X s
L ®
=1
L
- E
o
S =
& =
o~ 2
© ©°
8 E
o >
&
+§
K}
=

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever E:L ok /HA

* Corsa/ Stroke: 20 mm ¢ Rapporto della leva / Lever ratio: 1:6,5
 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

375

340

82

91

)

1%
% 7@
CODICE Protezione
} &) Part . Finish
. T T T T T Verniciatura nera
- 40001/HA Black painting
(%2}
28
© \0
& AB 95
M8x1.25
:{g o~
o |
" s il B
wn

Leva freno / Brake lever RN/ [1pA

T ? Il
@16x17,5

* Corsa/ Stroke: 45 mm < Rapporto della leva / Lever ratio: 1:4,5
 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

~(335)

~(300)

CODICE
Part N.

Protezione
Finish

M8x40 40002

Verniciatura nera
Black painting

[T I

. —
_—

Distanziale
Spacer




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
@3
q’OC)
:O
m#
=8
§C’)
o O
c 3
§+
x
8.8
ISEE
L
=
N o
N <
=8
[}
o
& ©
w M
(_I)O
D
(o)
(Se)
o ¥
< —
3
S @

=
—
[
2
°©
E
®
5]
L
£
.
=
=
]
2
5]
E
S

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever L1\ /s

216x17,5

* Corsa / Stroke: 45 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:4,5

 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

~(335)

~(300)

M8x40 40

CODICE Protezione
Part N. Finish
40002/S Verniciatura nera

Black painting

Distanziale
Spacer

@10x40
Tondo Saldato / Welded pin

Leva freno / Brake lever {1 ]1K]

* Corsa/ Stroke: 15-25 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 R43.5 / 1:6.5 R32 / 1:7 R30

13

260

30 Jﬁ% Al
98 » '?")0
pZ .
\\\:///’/ ‘PJ\ '%)
46
105
L
N
" -
R b —
—— Te— e
A @77 o

» Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

6
CODICE Protezione
Part N. Finish
40003 Verniciatura nera

Black painting

1




Quote espresse inmm / Dimension are in mm

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
[}
(2]
[0
=
8
=
©
B3
(]
=z
<
(2]
©
o
N
.
N
N
=
[}
Qo
(72}
©
O]
[
[m]
8
=

I
©
9]
1<)
=3
2]
il
o
o
S ©
+ £
X s
L ®
=1
L
- E
=)
& =
& =
o~ 2
© ©°
8 E
o >
&
+§
K}
=

otar

moving energy ram

\\®\,7|m

Leva freno/ Brake lever VW1 KR /C

* Corsa/ Stroke: 15-25 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 R43.5 /

~325.57

1:6.5 R32/ 1:7 R30

 Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

Finish 30

CODICE Protezione
Part N.
40003/C Verniciatura nera

Black painting

(>

22l]

78.5
a
o
10.5
——
s s— | [
—
S
~

Leva freno/ Brake lever IV /KR /P

* Corsa/ Stroke: 15-25 mm

* Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 R43.5 /

1:6.5 R32 / 1:7 R30

260

13

* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

15

12.5

CODICE Protezione
30 _@ < Part N. Finish
R Verniciatura nera
98 \p 9 40003/P Black painting
RN
> &
VLJ
105
)
| o
@77 | |
[ —




Leva freno/ Brake lever LJoxN /1

Quote espresse inmm / Dimension are in mm

o
S
é * Corsa/ Stroke: 15-25 mm ¢ Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg
oy * Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 R43.5 / 1:6.5 R32 / 1:7 R30
g
g ,§ 260
‘© = 13
N S
o s
53 [NTIIEES
E S -
S8
g 2
1 )
= 8
o ©
o Q
] CODICE Protezione
- - + o8 Part N. Finish
S ‘ﬁ\f/ Verniciatura nera
g = ‘ Og » '930 400031 Black painting
& %
£ 30 N
£
5 6
o2 105
E~
=
I = | -
n
o
20
Leva freno / Brake lever W1 Vil /380 /485
* Corsa/ Stroke: 46 mm  * Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg
1 * Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 (60001) / 1:6,5 (60001/380) 1:8 (60001/485)
38
22 (B)
é % % (A)
st e
R
LEE
8E £ g -
£33 ==
ZQ o “
88 E 3
o =
o E
ST
= & Registro
Adjuster CODICE Protezione
PartN. (A) | (B) | (© Finish
60001 300 | 387 | 50 BP
- N 60001/380 | 380 | 467 | 50 BP
U N 60001/485 | 485 | 590 | 68 BP
) &
o N 11 BP = Verniciatura nera / Black painting
Y]
g
3
[ [ |
Dy | 4 1 e — )
@%




Leva freno/ Brake lever W\ /kN /C

* Corsa/ Stroke: 46 mm < Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5
* Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg

387

50 300

/ 7 g AL i o
&"t T /‘?2\ WA,
) J (\ // / — /
- o\’

\
I
= O
// \
ol ./

82

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Quote espresse inmm / Dimension are in mm
Data may change without prior notice

25

1 \Registro
) / Adjuster CODICE Protezione
< 9 Part N. Finish
8 y Verniciatura nera
5 Q
2 G 60001/C Black paintin
— 10 70 p g
e !
o
2e % ;
25 ; AKC
=5 1 .
&3
ES
=)

65

pag.
Leva freno/ Brake lever KW'’ /380 /485 21

* Corsa/ Stroke: 46 mm  * Forza massima applicabile alla leva / Max force on lever. 40 Kg
= * Rapporto della leva / Lever ratio: 1:5 (60002) / 1:6,5 (60002/380) 1:8 (60002/485)
5 (Yol
g 2 ®)
=9 .
o foe] = (A)
o8 5
st e
§E € (AR AR =
=8 T I |
oo £ S
o QB >
g
>

: J)
Perno / Pin @8 “) -

10 70 CODICE Protezione
e~ ! ‘ Part N. (A) ® Finish
U = 90 60002 300 387 BP

u 84
o § 1 60002/380 | 380 467 BP
:’O o 60002/485 | 485 590 BP
£
5
[ [ |
IS 8 )
‘7
/ BP = Verniciatura nera / Black painting




o v
S<| S8
NE| &L
v S| oC
.mF?m_a
= <
e N
g=z| o
aLg o
S5l 8
1)
0z
) m
m 99 |
nn.au MQP 6 .
0 VTS ] o
= = g .
/ %
o san I
Pt ] Imle I_G
= G_ S
m- __ _ __
o (I
s 0 I I B
(/7] __ _ __
- _ _
S _ a |
© |l
—
—
(]
i
(72 ] T
St
59
o1jou Joud Jnoypm abueys Aew ejeq . Bunepdn jsaje
SLOZOL | o hePO IO ]

osineald p oubadwi ezuas ayoyipow e nabbos jeq

WW Uy eJe uoisusWwg |/ W Ul 8ssaldse sjony

ojuswieuJolbbe ownin

22

Staffa di supporto / Bracket K\ l\ k]

Protezione

Finish
Zincatura

Zinc chromate

CODICE

Part N.

60014

9€

11

70
90

144

14

59

JIS)OWIATD)OJUI « JI4BJOWIIA MMM

5980¥ 29€0 6+ Xed - LL0VIE Z9€0 6E+ 1oL
(Kjey]) asauell BAON €80T - 22 ‘edsed aQ eip




Our range consists of master cylinders, brake
levers, accelerator/brake/friction pedals,
brake calipers, drum brakes, stiff and flexible
hoses, cables, reservoirs, fittings, etc.

Besides our standard ranges, alternatively
we can utilise the extensive experience
gained within our design department to
develop systems which best fulfils our
customers particular needs. Products with
client’s brand are also available upon request.

Unser Produktspektrum umfasst:
Hauptbremszylindern (Medien: Bremsfliissigkeit
oder Mineraldl), komplett mit Ausgleichsbehaltern
Handbremshebeln, kplt. mit Bowdenziige;
FuBpedalen (Gas-, Brems- und Kupplungspedale),
kplt. mit Bowdenziige; Bremssatteln;
Trommelbremsen; Flexible und starre
Bremsleitungen, kplt. mit Anschlisse.

Die Firma Vimoter Spa kann auch komplette
Bremsanlagen entwickeln und auslegen,
einschlieBlich kundenspezifischer Teile, auf Anfrage
auch mit Kundenlogo.

La gamma dei prodotti Vimoter € costituita da:
pompe freno, leve freno, pedali acceleratore /freno/
frizione, pinze freno, freni a tamburo, tubi, cavi
freno e acceleratore e raccordi di collegamento.
Oltre alla produzione standard, Vimoter & in grado
di studiare impianti freno completi e componenti
personalizzati per applicazioni specifiche con il
marchio del cliente.

www. vimoter.it « info@vimoter.it



i
)

2 . ] T "
[ e/ e

BRAKING SYSTEMS FOR INDUSTRIAL MACHINERIES

 vimotar

moving energy 'am

Via De Gasperi, 22 - 20834 Nova Milanese (MB) - Italy
Tel +39 0362 364011 - Fax +39 0362 40865
www. vimoter.it « info@vimoter.it



